OnunTyBaHHA 3000yBaYviB BMLLOI OCBITY WOAO AKOCTi NPaKTUYHOI

niAroToBKU
OnutaHo 4 ocobu, wo Hae4vatoTbea Ha OHI “Bionoris” TpeTboro (0CBITHEO-HAYKOBOIO) PiBHA.

1. 3MICT NpaKTVKK BIONOBIAAE OCBITHIM NPOrpami Ha sKi 1 HaBYakOCb?
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2. TeopeTnyHi Kypcu nigroTyBanv MeHe 0 BUKOHaHHS GyHKLUiM daxiBus Ha MpaKTuL.
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3. MeHi 6yno 3po3yMino MeTy, 3MIiCT Ta BUMOI1 A1 MPOXOOKEHHS MPaKTUKMN.
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4. MeHi 6yno 3po3yMifno KpuTepii OLLiHKOBaHHS MPaKTUKMN.
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5. Buknagaui yHiBepcuTeTy (KEpiBHUKN NPaKTUKK) HagaBanu BClo HeobxigHy gonoMory ans

BMKOHaHHS GYHKLiN daxiBLsa Ha MpakTuL.
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6. MNpaLuiBHNKM Ba3n NPaKTUKM HagaBanu BCO HEOBXiOHY JOMOMOryY AN BUKOHaHHS GyHKLN
daxiBus Ha NpaKTuULL.
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7. HaBnuku, po3BMHEHI MHOIO Mif, Yac NpaKTuKKY, 3HagobNsTbCa MeHi y NoaanbLin paxosin

LiNbHOCTI.
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AKi HaBUYKM HaNBINbLL BaXXUBI?

8. Mol No3nTUBHI Bpa)XeHHSA Bif, NpakTUKW:

9. Mol HeraTuUBHI BpaXXeHHS BiJ NPaKTUKMU:

10. Mol pekomMeHaaLil WoA0 BAOCKOHANEeHHA opraHisauil npoBefeHHSA MpakTUKK:



